

FABE

Επένδυση ματιών

Σύμφωνα με τη φύση των υπαίθριων και αθλητικών δραστηριοτήτων, Chongfeng ρούχα και αθλητικά είδη

Το εσωτερικό στρώμα, η σκιά ορειβασίας, το πάνω μέρος κάποιων παπουτσιών, η εσωτερική επένδυση κλπ.

Επένδυση με πλέγμα. Ανάμεσα στον ανθρώπινο ιδρώτα και τα ρούχα

Το στρώμα απομόνωσης, η υγρασία του γιν είναι πολύ κουρασμένο στο ανθρώπινο δέρμα.

Κρατήστε τον αέρα που ρέει κατά μήκος του Yang, αποφύγετε τη φθορά της αδιάβροχης και αναπνεύσιμης μεμβράνης, κλπ. Κάντε τα ρούχα πιο άνετα.

Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Αυστηρά σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ευρωπαϊκής και αμερικανικής αγοράς. Όλα τα υλικά είναι φιλικά προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψουν το δέρμα. Παρακαλούμε να προσαρμόσετε.

Χρειάζεστε ένα καλό καπέλο

Επειδή έχετε πολλά ρούχα για να ταιριάξετε, έχετε πολλούς ανθρώπους να δουν, Έχετε πολλά μέρη για να πάτε, έχετε πολλές φορές να φορέσετε!

Φροντίζουμε προσεκτικά κάθε σχέδιο και αρνούμαστε να το φροντίσουμε. Κάνουμε προσεκτικά κάθε τύπο, απορρίπτουμε τη λαμπερή διακόσμηση, φανταχτερό καλλωπισμό, κάνουμε καλή δουλειά σε κάθε διαδικασία και επιμένουμε στην ομορφιά της δεξιοτεχνίας. Προσκολληίστε στα εσωτερικά συναισθήματα της αθωότητας

Εξαιρετικά καρφωμένο καπέλο

1: Ο τύπος καπέλου είναι σκληρός και ομαλός.

2: Αυστηρή δομή, ωραία κατασκευή

Κατασκευασμένο από ύφασμα μαλλιού

1: 20% μαλλί, 80% πολυεστέρας, ύφασμα από μαλλί

2: Έχει ένα καλύτερο προφίλ. Το πρόσωπο είναι μισό αίσθημα, απαλό, αφράτο και ελαστικό.

3: Το ύφασμα μάλλινου μαλλιού έχει ένα φωτεινό σημείο στο φως του ήλιου και ο κόκκος είναι σαφέστερος.

Εξαιρετική τρισδιάστατη διαδικασία κεντήματος

1: Τρισδιάστατο κέντημα, η γραμμή άκρων είναι καθαρή και χωρίς ραφή

2: Τεχνολογία κέντημα διπλής επίστρωσης, εξαιρετική και ποιοτική

Αποτύπωμα μάρκας μέσα στο καπάκι

Ειδική εκτύπωση μάρκας και υφασμένα ετικέτες στο καπέλο θα σας φέρει περισσότερη ποιότητα και θα δείτε την αλήθεια στις λεπτομέρειες.

εμφάνιση προϊόντος









προϊόντα θερμής πώλησης



Μάρκα ιστορία

Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη απαιτήσεων των πελατών μέσω ερευνών δεδομένων,

εμπειρία, επαναπροσδιορίστε τα κανονικά καπέλα και δημιουργήστε λειτουργικά καπέλα που είναι πιο εύκολη στη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.



AUNG CROWN



Μάρκα ιστορία

Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη αιτημάτων των πελατών

μέσω της έρευνας δεδομένων, να επικεντρωθεί στην εμπειρία των πελατών, να επαναπροσδιορίσει τα κανονικά καπέλα και να δημιουργήσει λειτουργικά καπέλα τα οποία

είναι πιο εύκολη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.

Canton Fair



MagicShow



Εταιρία & ενσρ; Πιστοποίηση:



Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Αυστηρά

σε & ensr;σύμφωνα με το απαιτήσεις & ensr;των ευρωπαϊκών και αμερικανικών αγορών. Όλα τα υλικά είναι

φιλικό προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψει το δέρμα.

If you want to know more or have any questions
feel free to contact us